

年龄造假 入团志愿书造假 江西一官员造假骗官 八年八岗跨两省五地

本报讯 8年时间,8个岗位,横跨两省5地,且多个岗位任职不满一年,一名副科级乡镇干部就变身为正处级团市委书记,还戴上了省政协委员的光环。因涉嫌违纪,江西省政协日前做出决定,撤销鹰潭团市委原书记徐楷江西省政协委员资格。经调查核实,徐楷涉嫌年龄造假、入团志愿书造假、违规任用等问题。

2013年9月,中央第八巡视组反馈意见指出,徐楷涉嫌“造假骗官”。江西省成立专项工作小组调查发现,徐楷涉嫌年龄造假、入团志愿书造假、违规任用等问题基本属实。

据组织部门的一份材料显示,2005年6月,徐楷从南昌大学法学院研究生毕业,随后被江

西省委组织部录用为选调生,安排到江西景德镇市浮梁县洪源镇担任副镇长、党委委员,取得公务员身份。

徐楷的“仕途”从一开始就存在明显的晋升年限违规问题。根据2000年《中共江西省委组织部关于选调应届优秀大学毕业生到基层培养锻炼的通知》,“选调生在基层工作锻炼满两年后,按照干部队伍‘四化’方针和德才兼备的原则,根据个人条件和工作需要,择优选拔任用”,然而,徐楷仅1年3个月,就从副科级提升为主任科员。

2008年底徐楷任景德镇人事局职称科科长。2009年1月,又通过公推竞选担任安徽省合肥市团市委副书记。江西省一

名熟知组工工作的人士说,通过档案造假,徐楷获得2008年安徽合肥面向全国公选团市委书记的参选资格。

根据合肥市当时的公示,公推竞选对象须为1980年1月1日以后出生。徐楷的年龄存在1978年和1980年两个版本。徐楷在南昌大学就读硕士期间刊发的一篇文章显示,徐楷出生于1978年11月。然而,此后他发表的数篇论文又显示为1980年出生。

“提供一份虚假入团志愿书,再通过组织认定,就等于把虚假的年龄‘合法化’了。”这名熟知组工工作的人士告诉记者,入团志愿书造假和年龄造假两者之间存在一定的关联。干部年龄的认定,一般以档案中最早的

一份材料记载为基准点。而入团志愿书是档案中比较早的材料,是认定干部年龄、工龄、党龄的重要依据。

两年不到,徐楷又从安徽调回江西鹰潭市任市委办公室副主任,同时挂职担任贵溪市委副书记。2012年11月,调任共青团鹰潭市委书记,当年12月当选为鹰潭团市委书记。“如此跨省、多岗位频繁调动,仅从理论上可以做到,普通干部在实际中难以实现。”知情人士说。

江西省专项工作小组的调查发现,徐楷还存在被违规录用为公务员、仿造档案、对抗组织调查等严重违纪问题,调查组将进一步核实,并根据调查核实现况提出处理意见和建议。

(新华)

广东北江监狱逃脱案 监狱长被免职

本报讯 司法部副部长张苏军11月5日说,近日广东韶关北江监狱发生的罪犯逃脱案件,暴露出部分监狱在管理和设施建设上的问题。张苏军说,监狱是国家刑罚执行的机关,是国家强制力的象征,脱逃就是对法律权威的破坏,“一例都不能发生”。这次案件在责任认定方面已经有了初步措施,负有责任的监狱长、分管副监狱长已经被免职。脱逃罪犯目前正在接受审讯调查,将被依法追究刑事责任。

(新华)

国家中医药管理局: “脉诊验孕”约战毫无意义

本报讯 针对上月网上一场关于中医“脉诊验孕”引发的舆情事件,国家中医药管理局有关方面负责人11月5日表示,中医学作为两种医学科学,有着不同的诊疗体系,中医诊断要求望闻问切、四诊合参,脉诊仅仅是中医诊疗技术之一。可以看出,“脉诊验孕”的约战毫无意义。

日前,北京积水潭烧伤科医师@烧伤超人阿宝在网发起中医能否“脉诊验孕”的挑战,称愿出奖金5万元,以随机盲测中医脉诊准确率是否能超80%。随后,北京中医药大学教师杨桢应战。

(新华)

民办补习学校 校长“失联” 250余名高考生停课

新华社兰州11月6日专电(记者梁军)近日,网上曝光“甘肃天水一民办补习学校校长失联,数百名高考生停课”,引发社会关注。记者6日从天水市秦州区有关部门获悉,事发学校名为天水成功高考补习学校,2014年秋季招生257人,由于学校从今年开学至今没有给教职工发过工资,引来老师不满,11月3日起被迫停课。

网曝称,该学校校长从10月起以回家为由至今未归,因学校拖欠教师工资近4个月,现在学校没有老师上课,明年即将高考的数百名学生无学可上。

天水市秦州区教育体育局和外宣办介绍,从今年8月开学至今,学校没有给教职工发过工资,已拖欠教职工工资达20余万元。10月13日晚上,学校副校长马耀天接到校长刘勋的电话,对方称自己母亲病危,外出后一直没来学校。

11月3日,该校教师集体未上课,学校进入停课状态。19岁的该校学生魏凡盛在电话中对记者说,开学时他给学校交了1.3万元的学费,本周一却接到老师们不来上课的通知,同学们只好在教室里自行复习。

天水市秦州区外宣办主任裴振刚说,近期相关部门多次联系刘勋校长仍未果,目前没有证据表明“校长携款潜逃”,事实还需要调查。

在相关部门劝说下,6日上午,该校教师已经恢复上课。当地政府安排专人负责学校安全工作,并协助学校欠薪教职工向劳动保障部门举报,依法追究所欠工资。

河北一男子 虐杀十岁亲子 已被刑事拘留

据新华社石家庄11月6日专电(记者王昆)6日,记者从河北省清苑县公安局了解到,该县大福村村民丁某用剪刀将10岁的儿子残忍杀死,丁某已被公安机关刑事拘留,警方将对其进行精神鉴定。

11月5日3时许,清苑县公安局110指挥中心接到报警称:大福村村民丁某在自己家中将年仅10岁的儿子丁小某杀死。

接到报警后,公安局立即组织南大再刑警队、清苑镇派出所、巡特警大队民警火速赶往现场进行处置,并将丁某擒获。随后民警经调查取证和审讯,查明了犯罪嫌疑人丁某杀害儿子丁小某的犯罪事实。

民警经讯问丁某和向其家人了解得知,今年9月,丁某与妻子因感情问题离婚。离婚后,丁某精神压力过大,一直郁郁寡欢。11月4日,在高阳县打工的丁某回到家中,情绪有点异常。丁某的父母、姐姐等家人发现后反复给他做工作,进行劝导安慰,直到晚上11时才离去。5日2时许,丁某用剪刀将儿子丁小某残忍杀死。



西南民大公布查寝战利品 电饭煲、热得快铺满校园广场

11月5日,新浪微博@直播成都发布了一组照片,西南民族大学将近期查寝的战利品“游街示众”,包括电饭煲和热得快等电器。图片中,电饭煲和热得快铺满校园广场,有网友表示:太惨烈了。

(羊城)

看书学妙方 巧治前列腺

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?为什么吃药打针很多年仍无济于事?为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。

ISBN 978-7-5369-6153-1

北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

重庆读者:这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真的,我信它!.....

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!真实有效,免费快递到家。

索取电话: 400-857-1188

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:4962421 4965269